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الاتصال بٌن 
 العملٌات 
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 intercrosses communication (IPC)العمليات بين الاتصالات

   : منها الأسباب من لعدد أخري بعملٌة تتصل أن للعملٌة ٌمكن
 أخري عملٌة إلً معلومات تمرٌر1.
 طرٌك فً احدهما تمف لن أكثر أو عملٌتٌن أن من التأكد2.

  .الاخري
  . للعملٌات المنطمً التسلسل من التأكد3.

 تحاول مثلا الاخري طرٌك فً المعملٌات احدي تمف أن منع ٌجب

 علً الحصول أو محدد مورد علً الحصول العملٌات من عدد

 للعملٌات الصحٌح التسلسل تأمٌن .الذاكرة فً الأخٌر المٌغاباٌت
 فً ووضعها عشوائٌة أعداد بتولٌد تموم A العملٌة كانت إذا مثلا

 إلً انظر A المهمة فراغ بإٌجاد B العملٌة تموم بٌنما مصفوفة

 التالً البرنامج
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S0: cin>>a >> b>> c>>d; 
S1 : x = a + b; 
S2 : y = c + d;  
S3 : z = x + y; 
S4 : w = z + 10; 

 x,y لٌمتً حساب لبل z لٌمه حساب ٌمكن لا انه الواضح من

 تنفٌذ ٌمكن ولكن z لٌمه إٌجاد لبل تحسب أن ٌمكن لاw   وكذلن

 علً تعتمدان لا إنهما حٌث متزامنتٌن S2 والجملة S1 الجملة

  .بعض
 التالً المخطط من الأسبمٌة هذه تمثٌل ٌمكن
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 التخزٌن منطمة فً التشارن العملٌات بٌن الاتصال عملٌة تتٌح

 ولكن الكتابة أو المراءة اجل من الملفات أو الذاكرة علً كان  سواء

 الحالات هذه من وٌنتج  . ومتً العمل ٌبدأ بمن متعلمة النتٌجة تبمً
 لذلن مثال وابسط ( Race condition) السباق بحالات ٌسمً ما

 والواردة طباعتها المراد الملفات من لعدد طابعة إدارة عملٌة هو

 تموم محدد لزمن وفما العملٌات تبدٌل ٌتم (مهمات) جهات عده من

 المؤشر خلال من الصف ممدمه فً الموجود الملف بطباعة الطابعة
front  خلال من الطباعة لصف جدٌد ملف إضافة ٌتم بٌنما 

 . rear المؤشر أي الصف مؤخرة

 rear المؤشر بمراءة تموم للطباعة ملف بإرسال عملٌة تموم عندما

 المتغٌر لٌم ومعه الملف بإرسال تموم ثم محلً متغٌر فً وتخزنه
 الصف فً الملف مكان وهو
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 الذي rear المؤشر بمراءة تموم ملف إرسال A العملٌة أرادت إذا

 بها الخاص المحلً المتغٌر فً بتخزٌنه وتموم 10 مثلا ٌساوي
 المعالج ٌمرر مباشرة ذلن وبعد . 10 تساوي x لٌمة أن أي x مثلا

 B العملٌة تموم . B العملٌة لتنفٌذ وٌنتمل A العملٌة عمل فترة انتهاء
 متغٌر فً تخزٌنه وٌتم 10 ٌساوي الذي rear المؤشر بمراءة

 برنامج ٌستمبل .الصف إلً الملف إرسال ٌتم ثم y خاص محلً

 وبعد 10 وهو y مثلا بمولعه الخاص المتغٌر ومعه الملف الطباعة

  المٌمة هذه وٌضع y=11 تصبح أي بواحد y   لٌمة تزٌد نرٌد ذلن

 بناء العمل باستئناف B العملٌة تعود فترة بعد rear المؤشر فً

  عندها تولفت التً النمطة نفس من وتواصل المعالج برمجة علً
 وٌموم 10 تساوي التً   xالمتغٌر لٌمه ومعه الملف بإرسال وتموم.

 المتغٌر بزٌادة وٌموم 10 المولع فً الملف بوضع الطباعة برنامج
 . rear المؤشر فً وٌضعه 11 لٌصبح 1 بممدار
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 فً الطباعة صف ٌكون وسوف خلل أي الطباعة برنامج ٌلاحظ لا
 B بالعملٌة الخاص الملف مسح تم بعدما متناسما اللحظة هذه

 A  المهمه

X= 10 

 B  المهمه

Rear = 10 

 الشكل ٌوضح المرحلة الأولً من صف الطباعة
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 Aالعملٌة 

X = 10 

 Bالعملٌة 

Y = 10  

Rear = 10 

Y=y+1 

Y=11 

File B 

File 5 

Front=5 طباعة 

 الشكل ٌوضح المرحلة الثانٌة من صف الطباعة
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 الشكل ٌوضح المرحلة الثالثة من صف الطباعة

 Aالعملٌة 

X=10 

 Bالعملٌة 

Y=11 

Rear=11 

x=x+1 

x=11 

 

Front=5 
printer 

File A 

File 5 

10 

printer 
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 طباعة علBً العملٌة تحصل ولن file B الملف مسح تم هكذا

 .بها الخاص الملف
 فً بالمشاركة تتعلك التً المشاكل وكافه السابمة المشكلة حل ٌمكن

 mutual) المتبادل الاستثناء أو بالإلصاء واحده تخزٌن منطمة
exclusion) 

   : (mutual exclusion) المتبادل الإقصاء

 العمل من عملٌة أي ستمصً أو تمنع التً الطرٌمة انه علً ٌعرف

  . مشتركة تخزٌن منطمة علً تعمل عملٌة هنالن كانت إذا
 critical)الحرجة بالمنطمة المشترن التخزٌن منطمة تسمً

section) باستخدام المتبادل الاستثناء فكرة ٌبٌن التالً والشكل 

  . الحرجة المناطك
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   A مهمه

   B مهمه

تغادر المنطقة   Aالعملية  تدخل منطقة حرجة  Aالعملية 

 الحرجة

B  تدخل المنطقة

 الحرجة

B تحاول الدخول إلي المنطقة الحرجة 

T1 T

2 

T3 T4 

B  تغادر المنطقة

 الحرجة

 الزمن 

 الشكل يوضح الاستثناء المتبادل باستخدام المنطقة الحرجة
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 بصورة الحرجة المنطمة حل ٌعمل لكً المتطلبات بعض إلً نحتاج

  : هً المتطلبات وهذه عالٌة وبكفاءة صحٌحة
   الولت نفس فً الحرجة مناطمهما فً  عملٌتٌن وجود عدم1.

 بالنسبة العملٌات سرعات عن فرضٌات أي افتراض ٌمكن لا2.

   .المعالجات عدد وكذلن البعض لبعضهما

 تعمل أن الحرجة منطمتها خارج تعمل التً العملٌات تستطٌع لا3.

 الحرجة مناطمها إلً الدخول من الاخري العملٌات منع علً

 .بها الخاصة

 الاخري العملٌات لدخول محدده فترة هنالن تكون أن ٌجب4.

 إلً للدخول للعملٌة ابدي انتظار ٌوجد لا أي الحرجة لمناطمها

 .الحرجة منطمتها
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 هي المتبادل الاستثناء عملية تحقق طرق عده هنالك
 المقاطعات تعطيل : الأولي الطريقة .1

 المماطعات جمٌع بتعطٌل تموم الحرجة منطمتها عملٌة تدخل عندما

 دخول من الخوف دون المشتركة الذاكرة بتعدٌل تموم بالتالً وهً

 المعالج أن لدٌنا معلوم لأنه وذلن المنطمة هذه إلً أخري عملٌة أي

 تم التً الساعة مماطعة خلال من أخري إلً عملٌة من التنفٌذ ٌنمل

 بتفعٌل تموم الحرجة منطمتها من العملٌة تخرج عندما . إٌمافها

  . المماطعات
  busy waiting المشغول الانتظار : الثانية الطريقة

 ٌسمً واحد متغٌر فً تشترن الطرٌمة هذه فً العملٌات جعل

turn كانت إذا. 1 او 0 المٌمة ٌأخذ turn =i  المهمة فان Ai 

 (ٌوضح المثال) بها الخاصة الحرجة المنطمة فً تعمل التً هً
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Do 
{ 
      While (turn != i)   no-opration; 
                   Critical_section(); 
                 Turn = 1-I; 
              Remander_section(); 
} while(ture); 

 تدخل حٌث بالتناوب الحرجة مناطمها تدخل العملٌات أن ٌلاحظ
 A1-i الثانٌة العملٌة كانت فإذا أولا الحرجة المنطمة Ai العملٌة

 وبعد الانتظار علً تجبر فإنها الحرجة منطمتها لدخول مستعدة
 حتى منطمتها  A1-I العملٌة تدخل أن ٌجب Ai الأولً العملٌة انتهاء

 .مستعدة غٌر كانت  أذا
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   :flag الثالثة الطريقة
 flag[i] متغٌر استخدام خلال من الثانٌة الطرٌمة مشكلة تعدٌل ٌتم

 الخروج ،وبعد الحرجة منطمتها داخل Ai العملٌة كانت إذا صحٌحة

 الشفرة ٌبٌن والشكل false إلً flag[i] لٌمة تعدل منطمتها من

 .الطرٌمة هذه خلال من Ai العملٌة الخاصة
Do 
{ 
      Flag[i] = true ; 
     While(flag[1-i]) no-opration; 
     Critical_section(); 
      Flag[i] = false; 
     Remainder_section(); 
}while (true); 
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   :Peterson الرابعة الطريقة
 معا والثالثة الثانٌة الطرٌمة بدمج Peterson (طرٌمة) فكرة تموم

 بتحمك وذلن الحرجة المنطمة لمشكلة الصحٌح الحل لتحمٌك

 لمشكلة كفاءة والأكثر الصحٌح بالحل الخاصة الأربعة الشروط

 متغٌرٌن فً العملٌات كل تشترن سابما ذكرنا كما الحرجة المنطمة
  :هما

Boolean flag[z]; 
 Int   turn; 

 flag[0] و flag[i] تأخذ بٌنما 1 أو 0 المٌمة turn تأخذ حٌث

 Ai بالعملٌة الخاصة الشفرة ٌبٌن والشكل . .false الأولٌة المٌمة

   Peterson طرٌمة خلال من
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Do 
    { 
           Flag[i] = true; 
          Turn = 1-i; 
           While(flag[1-i]&&turn=1-i) no-operation; 
             Critical_section(); 
             Flag[i]=false; 
           Remainder_section(); 
 }while(true); 
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 معدات خلال من الحرجة المنطمة مشكلة علً التغلب أٌضا ٌمكننا

 علً المعالجات من العدٌد تحتوي إذ  (hardware) الحاسوب

 الذي المعالج ٌموم حٌث test and set lock(TSL) التعلٌمة

 من الاخري المعالجات لمنع الذاكرة ممر بمفل TSL التعلٌمة ٌنفذ

 الشفرة ٌوضح التالً والشكل .ٌنتهً إن إلً الذاكرة إلً الوصول
  TSL للتعلٌمة البرمجٌة

Boolean  TSL(Boolean  target) 
     { 
               TSL = target; 
              target = true; 
       } 
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Var 
          J: 0..n-1; 
         Key  Boolean; 
Repeat 
      Waiting[i]:=true; 
      Key:=true; 
      While waiting[i] and key do 
        Key := TSL(lock); 
       Waiting[i]:=flase; 
       Critical_section(); 
         J:=(i+1)mod n; 
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While (j ≠ i) and (not waiting[i]) 
do 
       J:=(j+1)mod n; 
      If j=I then lock :=false; 
           Else waiting[i] := false; 
     Remainder_section(); 
Until false; 

 

 TSLحسب  Aiالشفرة الخاصة بالعملٌة 




